
Rendőrségi hírek

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
karácsonyra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

Integetős anyuka
November 20-án a zuglói rend-
őrök egy gyanúsan viselkedő 
hölgyre lettek figyelmesek a
Thököly út és a Szabó József 
utca sarkán. A kihívó ruházatot 
viselő nő fel és alá sétálgatott 
járdán, időnként az úttestre is 
lelépett, és az autósoknak, va-
lamint a gyalogosan és egye-
dül közlekedő férfiaknak is bő-
szen integetett. A rendőrök 
igazoltatták a nőt, aki nem tit-
kolta, hogy éppen azon mester-
kedik, hogy szexuális szolgál-
tatásokat nyújtson. A rendőrök 
ekkor arra szólították fel a nőt, 
hogy fejezze be a tevékenysé-
gét, mert egyrészt ilyet Zugló-
ban sehol nem engedélyeztek 
a számára, másrészt a Thököly 
út főútvonalnak számít, amely 
az átlagnál is nagyobb védett-
séget élvez. A járőrök később 
ismét visszatértek a helyszínre, 
s mivel látták, hogy a nő tovább-
ra „munkában maradt”, beültet-
ték őt az autóba, és előállítot-
ták a kerületi kapitányságon. 
A nő a rendőrségen azt vallot-
ta, hogy kiskorú gyermeke van, 
ezért nem lehetett őt őrizetbe 

venni. A rendőrök kénytelenek 
voltak elengedni a nőt, aki pe-
dig nem titkolta, hogy a szexu-
ális szolgáltatásokból tartja el 
magát.

Autófeltörőket riasztottak el
A Columbus utcában az utób-
bi időben elszaporodtak a va-
gyon elleni bűncselekmények, 
ezért a zuglói rendőrök gyak-
rabban járőröztek arrafelé. 
November 18-án is így tettek, 
amikor két gyanúsan viselke-
dő férfire figyeltek fel. A rend-
őrök azonnal megállították, és 
igazoltatták őket, majd a ru-
házatukat is átvizsgálták. En-

nek során több olyan tárgy-
ra bukkantak, mely alkalmas 
bűncselekmények elköveté-
sére. A rendőrök átvizsgálták 
a környéken parkoló autókat, 
és kettő olyat is találtak, me-
lyek zárját már valaki megron-
gálta. A rendőrök értesítették 
a járművek tulajdonosait, a két 
férfit pedig előállították. A gya-
núsítottak a kihallgatás során 
tagadták az autófeltörés kísér-
letét, a rongálás tényét sem is-
merték el, de mivel egymásnak 
ellentmondó magyarázatot ad-
tak arra, hogy mit kerestek az 
utcában, a vizsgálatot indítot-
tak ellenük.

• Videofelvételek készítése
• Videokazetták CD-re írása
• Fényképek, diafilmek, negatívok 
  digitalizálása, javítása, CD-re írása
• Nyers CD-k, CD-borítók színes  
  nyomtatása, kis példányszámban
• Könyvkészítés kis példányszámban
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